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Норвегія – одна з трьох скандинавських країн, яка розташована на
півночі Європи. На сході країна межує зі Швецією, росією та Фінляндією, на
заході вона омивається Північним морем та Атлантичним океаном [1].

Норвегія займає західну частину Скандинавського півострова, але це не
вся її територія. Їй також належать архіпелаг Шпіцберген, кілька островів у
Північному Льодовитому океані та одна заморська територія – острів Буве в
Атлантиці [2].

Норвегія вражає своїми фіордами, північним сяйвом, льодовиками та
унікальною природою. Норвезька міфологія, вікінги, традиційні рибальські



316 

села, а також сучасна культура приваблюють сюди туристів з усього світу. В 
Норвегії зростає популярність активного відпочинку (хайкінг, катання на 
лижах, кемпінг) та арктичного туризму, що створює нові можливості для 
розвитку туристизму та рекреації. 

До найбільш популярних серед туристів природних пам’яток Норвегії 
належить Троллтунг – це вузька скеля, що виступає горизонтально на висоті 
приблизно 1180 м. над рівнем моря і нависає над озером Рінгедалсватн [1]. Її 
назва перекладається як «Язик троля», оскільки форма скелі нагадує язик. 
Скеля розташована у муніципалітеті Одда, на заході Норвегії. Похід до 
Тролтунги і назад складає приблизно 20–28 км. і займає 10–12 год., вимагаючи 
у туристів гарної фізичної підготовки. Найкращий час для відвідування — 
червень–вересень. Взимку без гіда підійматися небезпечно. «Язик троля» 
приваблює туристів своїми неймовірними панорамними видами на фіорди, 
гори та водну гладь. 

Водоспад «Сім сестер» складається із семи потоків, що стікають у фіорд 
з висоти 250 м. Навпроти водоспаду «Сім сестер», на протилежному березі 
Гейрангер-фьорду, знаходиться водоспад «Наречений», а неподалік струмує 
«Фата Нареченої». Особливо гарний водоспад «Сім сестер» в травні-червні, коли 
на скелях починає танути сніг і потоки стають повноводними. Взимку во-
доспад замерзає і перетворюється на одну з трас для підйому альпіністів-екстре-
малів, які полюбляють підійматися скелею не камінням, а льодовиками [1]. 

Крім природних атракцій, Норвегія ще знаменита цікавими історико-
культурними пам’ятками. Однією з таких є відомий на увесь світ Нідароський 
собор, який розташований у старовинному норвезькому місті Тронхеймі. Тут 
постійно відбуваються коронації норвезьких монархів. За всю свою історію 
Нідароський собор пережив кілька пожеж, внаслідок чого неодноразово 
відбудовувався [2]. Справжньою перлиною інтер’єру собору є унікальні 
вітражі та старовинні органи. Туристи, які відвідують Нідароський собор, 
мають можливість взяти участь в екскурсіях з гідом або скористатися 
аудіогідом для самостійного огляду. Також можна відвідати музей у 
архієпископському палаці, де представлені історичні реліквії та королівські 
регалії. Окрім цього, туристи можуть побувати на релігійних службах, що 
регулярно проводяться у соборі, або відвідати концерти органної музики. 

Музей кораблів вікінгів в Осло є частиною Музею історії культури при 
Університеті м. Осло. Він пропонує туристам унікальну можливість побачити 
три добре збережені кораблі вікінгів – Осеберг, Гокстад і Тун, які були 
знайдені в похованнях і датуються IX ст. Крім кораблів, експозиція містить 
різноманітні артефакти, зокрема дерев’яні різьблені сани, вози, текстиль, 
інструменти та побутові речі, що відображають життя і культуру вікінгів [3]. 

Брюґґен, розташований у норвезькому м. Бергені, є історичним районом, 
який входить до Списку об’єктів Світової спадщини ЮНЕСКО. Це місце з 
унікальною атмосферою, що приваблює туристів своєю середньовічною 
архітектурою, яскравими дерев’яними будівлями та багатою історією. Брюґґен 
колись був важливим торговим центром Ганзейського союзу [3], а сьогодні тут 
розташовані музеї, художні галереї, сувенірні магазини, ресторани та кав’ярні. 
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Підсумовуючи вище викладене, варто наголосити на тому, що Норвегія
володіє всіма необхідними ресурсами для розвитку туризму та рекреації.
Найвідомішими природними туристичними об’єктами є скеля Троллтунг та
водоспади «Сім сестер», «Наречений» і «Фата нареченої». Країна забезпечена
всіма умовами для активного відпочинку, оскільки тут організовуються
походи гірськими стежками, риболовля у кришталево чистих водах, круїзи
фіордами та катання на лижах на гірськолижних курортах, зокрема Трюсіль,
Хафьєлль, Хемседал. Країна також відзначається великою кількістю пам’яток
історії та культури, у тому числі Нідароським собором у м. Тронхеймі, Музеєм
кораблів вікінгів в м. Осло. історичним кварталом Брюґґен у м. Бергені та ін.
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